



## **В центральный аппарат СК России будет представлен доклад о расследовании уголовного дела об истязании девочки матерью в Кемеровской области**



В следственном управлении СК России по Кемеровской области – Кузбассу расследуется уголовное дело в отношении жительницы Таштагола, подозреваемой в истязании полуторагодовалой дочери (п. «Г» ч. 2 ст. 117 УК РФ), которой она наносила удары различными предметами и удерживала в сундуке на протяжении нескольких десятков минут. Решается вопрос о предъявлении женщине обвинения и избрании меры пресечения.

По поручению А.И. Бастрыкина руководителем СУ по Кемеровской области Безукладниковым А.С. в центральный аппарат ведомства будет представлен доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.

24 Января 2024



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1855802>